рейд «Народный контроль»

# Болеть сегодня дорогое «удовольствие»

Поход в аптеку, особенно в пору сезонных простуд и гриппа (и не только), становится для большинства сельчан неотъемлемой частью жизни.

Лариса КЛАММ

самый пик заболеваемости количество кашляющих, сопливых, недомогающих и откровенно больных граждан, само собой, увеличивается. Причем, некоторые из нас при явных симптомах болезни, когда все тело ломит, голова, будто чугунная, раскалывается на части, а из носа «бежит» или, наоборот, закладывает так, что не продохнуть, игнорируют поликлиники и врачей. И прямиком направляются в аптеку. Лучше прийти сюда с рецептом от врача, но это совсем другая тема.

Что говорить, аптечные работники, конечно же, окажут помощь, дадут профессиональные рекомендации в приобретении необходимого лекарственного препарата. Спасибо им отдельное за то, что, порой еще и выслушивают наши нудные «истории болезни». Отдельные граждане, насмотревшись телевизионной рекламы, как говорится, «сами с усами», и, соблазнившись легким способом лечения, сметают с прилавка самые рекламируемые лекарства и пьют их горстями. Но, и не об этом сегодня речь.

#### Вся надежда на аптеки?

В связи с карантином по гриппу и ОРВИ, депутаты 3СО Челябинской области фракции «Единая Россия» взяли под партийный контроль ситуацию с обеспечением противовирусных препаратов в аптеках области.

. Активисты «Народного контроля» провели рейд по аптекам села Октябрьское. Основной целью проверки стало выявление наличия противовирусных медицинских препаратов, спрос на которые сегодня высок. Общественники выяснили. есть ли в продаже популярные сегодня медикаменты и во сколько они обходятся жителю района.

В этом году шумихи вокруг «гриппозной темы» очень много. Пугают нас и цифры заболевших, тем более умерших от пневмонии (последствий гриппа). Потому ажиотаж в аптеках — дело привычное. Растет спрос населения на лекарства против сезонных болезней, а когда растет спрос нельзя исключить и перебоев с наличием нужного ассортимента медикаментов. Нельзя исключать и соблазн владельцев аптек «накрутить» цены на жизненно важные медицинские препараты.

Народные контролеры, имеющие специальные удостоверения, отправились в рейд по аптекам села Октябрьское, а их всего три. Это государственная аптека АО «Областной аптечный склад» аптека № 86, и две частные: ООО «Эскулап» и ООО «Витафарм».

Проверка была проведена по двадцати пяти наименованиям медицинских препаратов (!) Признаюсь, дело это непростое и очень трудоемкое. Но, для начала мы ознакомились с «Уголком покупателя (потребителя), так как это своеобразный «паспорт» предприятия, уч-реждения. То, как он оформ-лен и какая там представлена информация, говорит о многом.

В ходе проверки общественники пытались выяснить, есть ли в ассортименте медицинские маски, наиболее востребованные среди населения лекарственные препараты против гриппа и ОРВИ, особое внимание уделяли ценовой политике каждой аптеки

#### Болеешь — маску надень!

Сотрудники аптек заве-

масок, то трудности с предохранительными повязками испытывала только аптека «Витафарм», в двух других аптечных сетях они имелись в наличии. Учитывая объявленный до 15 февраля карантин, можно предположить, что это временные трудности. Аптечные работники пояснили, что та

же «оксолинка», к примеру,

в начале карантина в обра-

зовательных учреждениях района, стала очень попу-

лярной и востребованной.

Следовательно, покупательский спрос на нее сразу же подпрыгнул. Та же история и с медицинскими масками.

На вопрос, на какие препараты сегодня наибольший спрос, ответ был такой: противовирусные в основном препараты спрашивают «Ремантадин», «Арбидол», «Кагоцел», «Инговерин», «Терафлю», «Тамифлю».

«Ремантадин» имелся в продаже только в одной аптеке — «Эскулап», но здесь отсутствовал «Анаферон». «Арбидолом» Проблем с (как детским, так и взрослым), в трех аптечных сетях не было. Впрочем, какоголибо ажиотажа или острой нехватки лекарств нет ни в одной аптеке.

#### Цены не заломишь!

В аптечных сетях, которые мы посетили в рамках

своего рейда, почти все необходимые медицинские препараты есть в наличии. Но небольшой разбег цен все же присутствует. Правда, нужно учесть, что правительство Челябинской вительство области определило размер предельно оптовых и розничных надбавок к фактически отпускным ценам производителей на лекарственные препараты, а также для медикаментов, включенных федеральный перечень «жизненно необходимых и

Сельчане должны

сами сориентиро-

ваться,

и посетив все три ап-

теки, выбрать

в целях экономии се-

мейного бюджета, где

то или иное лекарство

дешевле, где дороже,

важнейших». Согласно постановлению «О предельных оптовых и розничных ценах на ЖНВЛС» аптеки не имеют права делать наценку на лекарства свыше 40 %. Кроме того, в областном парламенте на одном из совещаний было рекомендовано аптечным сетям Челябинска и области стабилизировать цены на розничную продажу лекарств. А именно: в случае увеличения цен про-

изводителя или оптового поставщика, и постараться сохранить прежний уровень цен на препараты в период карантина.

В результате рейда выяснилось, что наценки на медицинские препараты во всех трех аптеках не превышают 40 %-ный «потолок». Активисты «народного контроля» не выявили нарушений порядка ценообразования. В аптеках, где побывали народные контролеры, цены сильно не разнятся. И самое главное наценки (оптовые и розничные) формируются пределах, обозначенных федеральным и областным законами.

Примечательно, что разбег цен присутствует, как во всех трех аптеках, так и каждой в отдельности. И этому есть причины. На стоимость того или иного препарата влияет многое: когда закупили лекарство, импортного или отечественного оно производства, в какой оно упаковке. В бумажной ленте, к примеру, та-блетки, как правило, в разы дешевле и др.

Одним словом, вынести вердикт: в такой-то аптеке дешевле, а в другой все дороже, нельзя. Сельчане должны сами сориентироваться, и посетив все три аптеки, выбрать в целях экономии семейного бюджета, где то или иное лекарство дешевле, где дороже.

Главной целью партийно-го проекта «Народный контролер» является улучшение особенно, тех, кто относится к социально незащищенным категориям, а это ветераны, пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи. «Аптечный» рейд выявил то, что особых проблем с нехваткой медикаментов нет Что касается цен, то никуда не денешься, жизнь сегодня дорожает с каждым днем. И цены сегодня растут не только в аптеке.



### 23 февраля - День защитника Отечества

# Юнармейцы — будущие защитники Родины

семи своими достижениями «Барсы» Т.А. Дьяковой, которую в своем кругу они по–отечески называют «комбат–батяня». Это ей они шлют свои горячие приветы и слова глубокой благодарности из мест

(Окончание. Начало на 1 -ой стр.)

армейской службы, которая отнюдь не показалась им втягость, ведь ее юных «Барсов» отличает отменное здоровье, отличная спортивная закалка, военная подготовка и сильный волевой характер. Родители воинов получают от командиров части лишь одни Благодарственные письма за воспитание таких ребят. Эти благодарности в полной мере касаются и Татьяны Алексеевны Дьяковой. Сколько своей души, умения, терпения вложила она в каждого своего воина! Не случайно в дальнейшем ее воспитанники с удовольствием связывают свою жизнь с армией, поступают в военные училища. Ее роль в воспитании молодого поколения, преемственности поколений просто бесценна.

Сейчас командиром клуба «Барс» является Кирилл Кушнирчук, в его составе — неоднократные чемпионы армспо́рта самого разного уровня, в том чи́сле и российского: Никита Журавлев, Игорь Теплов, Максим Калинич, Вадим Батуев, Асхад Мустаев, Олег Викторов, Виктория Казанцева, Александр Ляшенко, Дурсун Танрывердиев, Эльвин Аллахвердиев и др. Эти ребята выбрали верный путь в жизни и с него они вряд ли свернут. Заповеди и напутствия своего «комбата» они будут помнить всю жизнь, помнить и следовать им

#### Офицерская честь

На плече офицерский блестит эполет Секунданты застыли на месте. Тверд привычно холодный в руке пистолет Честь свою защищали так прежде

Офицерская честь! Офицерская честь! Нам дороже, чем чин и награда, Офицерская честь не растоптана — Есть! И о ней забывать нам не надо.

Взгляд печальный туманит скупою слезой, Все. Прощай, Мать – Россия родная. Кровь окрасит погон офицерский простой Белой гвардии честь защищая.

И не суть на петлицах какие эмблемы И какого размера на погонах звезда. Между честью, карьерой быть не может дилеммы Только честь офицера на века, навсегда.

#### Анатолий Белоусов



Шел отважно за Родину в бой, С честью этой и страха не зная, И простого солдата вели за собой, Честь свою, никогда не роняя.

Офицерская честь! Офицерская честь! Нам дороже, чем чин, чем награда. Офицерская честь! Не растоптана! Есть» И о ней забывать нам не надо.

# Самая главная в жизни профессия—быть человеком!

Меня иногда спрашивают, как рождается тема в газете, где вы ее черпаете? Знаете, чаще всего ее подсказывает сама жизнь, нередко подкидывает и сам читатель. Данная тема родилась из его посылов. Она стара, как мир, но актуальности своей не потеряла: речь идет о человеческой грубости и бескультурье, с которыми мы встречаемся повседневно практически во всех сферах жизнедеятельности.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

#### Тему подсказывает жизнь

Каждому из нас знаком этот взгляд свысока, некий пренебрежительный напыщенность в поведении людей, к которым нам приходится волей-неволей обращаться. Порой вроде и не нагрубили откровенно, но, тем не менее, свое отношение выразили интонацией, манерами, неодобрительным взглядом. Человек это почувствовал, увидел и у него внутри рождается протест. Один выражает его эмоционально, высказывая свои претензии вслух, другой — промолчит, но встреч с таким человеком (специалистом) будет стараться по возможности избегать, поскольку такое общение оставляет в душе неприятный осадок. Знакомое ощущение?

# Редакцию просят помочь

Некоторые люди, попавшие в подобные ситуации, обращаются в редакцию с просьбой обличить такого человека, или донести информацию о его бестактном, некорректном поведение до руководителя учреждения. Пусть, мол, накажут, пусть напомнят сотруднику о профессиональной этике, которую он должен соблюдать. Говорят: «вам, конечно, так не ответят, поскольку вы журналист, и вас все знают, но слышали бы вы, как порой разговаривают с обычными покупателями, клиентами, пациентами». Меня пытаются убедить, а я и так знаю, и на себе испытывала это не раз. Однажды в разговоре одна собеседница сказала о том, что сейчас грубость и хамство умножились, и если не иметь личных знакомств в разных сферах обслуживания (в больнице,

банке, почте, магазине...), то весьма трудно придется. В лучшем случае на тебя посмотрят равнодушным взглядом и дадут понять, что человек ты — маленький и нет до тебя никому дела, в ином случае — ответят резко, грубо. Такое поведение со стороны многих работников в последнее время стало нормой. Такое ощущение, что никто никому не нужен и ничего никому не надо.

#### Материал о человеке не родился

Вспомнился один случай. Меня попросили написать об одном юбиляре, расхвалили, человек она — распрекрасный, много лет отдала работе, уважаема людьми, коллективом. Словом, за-служила. Но от сельчан отзывы об этом специалисте отнюдь поступали нелестные, говорят, избирательна в общении с людьми, всеобщим уважением не пользуется. Но я пообещала встретиться с этим человеком, не буду называть, в какой сфере работала юбилярша. Только приоткрыла дверь, еще и заглянуть-то не успела, как услышала грубый, раздраженный голос: «Дверь закройте, выйдет клиент, тогда и зайдете, ну что за люди…». Подошедшего следом человека, который мне мягко объяснил, что ему нужно только спросить, я пыталась приостановить, но он уже успел открыть дверь в кабинет, откуда снова раздался все тот же рявк.

А потом она вышла из кабинета, никого не предупредив — насколько, отсутствовала около получаса. Вот как, скажите, относится к такому специалисту? Лично у меня желание писать в газету об этом человеке бесследно пропало, о чем я и поделилась с членами ее коллектива, а в ответ услышала: «да быть такого не может, это просто люди сейчас такие, им все неугодны». О том, что я сама находилась



среди этих людей, я умолчала.

#### Вот так "полечили"

В редакцию пришло письмо с жалобой на одного медработника, в котором рассказывалось о том, как грубо он был принят и о том, что в обслуживании ему было отказано — рабочее время, мол, истекло, пациента «душили» обида и боль. Звоню в лечебное учреждение и прошу пригласить указанного в письме медработника, чтобы дать человеку возможность объясниться, а вдруг все происходило совсем не так? Как только услышала голос в трубке, сразу почувствовала раздраженные нотки не расположенного к общению человека. Представляюсь, объясняю суть звонка и чувствую, как на меня «нападают», не желают выслушать, дать до конца дочитать письмо, сразу начав грубить, отвечать в резкой форме, обличать. Понимая бессмысленность диалога, завершаю его фразой: «Слава Богу, я не ваш пациент, и быть им не желаю. Если вы так разговариваете с прессой, я могу себе представить, как вы ведете себя с пациентами, и я поверю тому, что написано в письме». На что услышала: «Да ради Бога...»

О письме в газету и разговоре было сообщено руководителю ЦРБ. Позже нам ответили, что в отношении медработника были предприняты соответствующие меры воздействия. Так что

в любом случае подобные разбирательства полезны с точки зрения профессиональной этики и являются поучительными для нерадивого сотрудника.

#### Ваш сотрудник это ваша визитная карточка

Самое неприятное заключается в том, что такие специалисты, имеющиеся чуть ли не в каждом учреждении, в корне портят репутацию самому учреждению и бросают тень на других сотрудников — ни в чем не повинных, которые и профессионалами являются отличными, и очень уважительно относятся к людям. Казалось бы, некорректных работников руководителям нужно порицать, применять к ним меры дисциплинар-ного воздействия, чтобы неповадно было. Но мне приходилось видеть и иную реакцию со стороны руководителей, когда они принимают сторону своего нерадивого работника, пытаясь навязать человеку позицию вины, вы, мол, сами его и спровоцировали. Поэтому читатели, обратившиеся в газету, как в последнюю инстанцию, и сетуют на то, что к отдельным руководителям идти с жалобой на сотрудника — дело бесполезное, сам же виноватым и останешься. Поначалу я в этом усомнилась, а однажды сама оказалась в подоб-

ной ситуации, мне не нагру-

били, но выполнили свою работу некачественно, пришлось обратиться руководителю учреждения, четко обосновав свою претензию. До появления специалиста руководитель пытался мне навязать мнение, что вина лежит на клиенте, хотя четко понимал, в чем тут дело. Но появившийся специалист сама признала свою недоработку, принесла извинения и

исправила ошибку. Почему руководитель пытался обелить ситуацию и любой ценой отстоять сотрудника, хотя действовать, согласно логике, должен был совсем иначе? Да таким образом он пытался спасти репутацию своего учреждения и, собственно, свою! Но положение–то этим не исправишь и авторитет на этом как раз не заработаешь. Сила общественного мнения велика и складывается оно из таких вот отдельных эпизодов, которые быстро распространяются в общественной среде, так неужели хочется дурно слыть? И еще: почему иной человек стремится вести себя высокомерно, глядя с высоты на других, хотя и сам птица невысокого полета? Что при этом им движет?

#### Недостает чувства значительности

Ответ на этот вопрос давно обосновал американский психолог Дейл Карнеги, которого считают основоположником психологии. Так вот, он считает, что людям,

движимым в своих поступках неприступностью в общении и тщеславием, недостает чувства собственной значительности. Таким поведением они его компенсируют, как бы вырастая в собтвенных глазах. Желание быть значительным, по словам Карнеги, лежит в основе всех наших поступков. «Если вы скажете мне, каким образом добиваетесь сознания собственной значимости, я скажу вам, кто вы такой. Это определяет вашу личность. Это самое существенное в отношении вас. Величие человека обнаруживается в том, как он обращается с людьми. И глубочайшим свойством людей является страстное стремление быть оцененным по достоинству. Человек хочет подчеркнуть свою важную роль, которую он играет в данной ситуа-

ции», — пишет психолог. С этим нельзя не согласиться. Значит, человек, ведущий себя неподобающим образом, страдает отчувства собственной либо профессиональной непол-ноценности, взамен он за-ставляет с собой считаться, да, вот таким грубым, невежественным способом. Ему неприятна роль маленького человека, но ни в чем другом он проявить себя, как личность, не может, отсюда — мнимая корона на голове. Еще есть в народе грубая поговорка: «Чем рванее башмак, тем шире глотку открывает». Никого не хочу ею обидеть. Но примените ée к определенной ситуации, и вы поймете, насколько она точна

# С грубостью мириться нельзя

Мы разобрались, почему иные люди ведут себя, как наполеоны, хотя таковыми далеко не являются. Но вопрос в другом: что с этим делать? Ну не мириться же с хамством на каждом углу. Ответ, наверное, один: обличать таких людей, ставить их на место, которого они и заслуживают, потому что человек, состоявшийся профессионально, как Личность, НИКОГДА вести себя так не будет. Он знает себе цену, он знает свое дело, и ему лишний раз самоутверждаться за чей-то счет нет смысла. У него есть куда поважнее дела. Но чтобы стать воспитанным, интел лигентным, до этого надо дорасти. Получается, дорастают не все, даже в глубоком возрасте. Есть о чем задуматься, не правда ли?

## реклама, объявления

Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о намерении предоставить на праве аренды сроком на 5 лет земельный участок из земель населенных пунктов Октябрьского сельского поселения, с кадастровым номером: 74:17:1007008:52, площадью 86000 кв.м. для сельскохозяйственного производства

Заявления от заинтересованных лиц принимаются по адресу: **Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, д. 18, тел. 8 (35158) 5–20–53.** 

Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в собственность земельного участка из земель населенных пунктов Октябрьского сельского поселения для размещения производственных зданий, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Осипенко № 91 б, площадью 4822 кв.м.

Заявления от заинтересованных лиц принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, д. 18, тел. 8 (35158) 5–18–72 или 5–20–53.



подари к 23 ФЕВРАЛЯ

## ПОДПИСКУ

СВОЕМУ ЗАЩИТНИКУ ОТЕЧЕСТВА

1 месяц - 79 руб. 72 коп. 6 месяцев - 478 руб. 32 коп.

# Поздравляем!

Дорогую **Татьяну Михайловну ГУСЕВУ** поздравляем с юбилеем!

Любимая подруга, дорогая, Прими же пожеланья от друзей, Тебя от всей души мы поздравляем, Желаем быть всех краше и милей! Желаем самой искренней мечтою Теплом и добротой тебе сиять! Пленять всех неземною красотою И даже никогда не унывать! Друзья



ТАТАРНИКОВУ Раису Ивановну, ФЕДОТОВА

**Александра Васильевича** поздравляем с юбилеем! Поздравить вас от всей души нам разрешите

Ведь даты этой — нет важней! Все благодарные слова от нас примите: Удачи, радости и счастья в юбилей! Районный Совет ветеранов и организация «Память сердца»

Ремонт

швейных машин любой сложности Тел. 8-912-402-58-99.

#### ЗАКУП МЯСА

(свинина, баранина, говядина) Тел. 8-922-705-54-19, 39-3-72

комбикорм, КОРМОСМЕСЬ ОТРУБИ, ЗЕРНО.

КОРМА ДЛЯ СОБАК. ул. Восточная, 102 Тел. для справок: **8-951-473-64-80** 

Закуп мяса Тел. 8-932-306-98-28,

39-3-09

ЗАКУП МЯСА

(любого) можно живьем Тел. 8-922-735-05-25

Закупаем скот

по хорошей цене

Тел. **8-922-71-94-288** 

Закуп домашнего мяса

ДОРОГО! (с 10.00 до 17.00) Тел. 8-902-600-06-66

Вышла в свет вторая книга стихов Виктора Селиванова «Глухомань» Желающие приобрести ее, звоните: **2**8-908-08-226-88.

25 ФЕВРАЛЯ в РДК с. Октябрьское 26 ФЕВРАЛЯ в ДК с. Подовинное

Фабрика «Восход» г. Москва проводит выставку-продажу женских пальто, плащей, курток и головных уборов.

Пальто демисезонные от 3000 рублей Размеры 42 — 68.

Большой выбор молодежных моделей.

С 9 до 17ч.

ВЫПОЛНЮ любые сантехнические работы.

Тел.: 8-908-065-33-02.

ПОЛУТОРКУ. Тел. 8-904-936-09-08

ПРОДАМ ГОТОВЫЙ БИЗНЕС

деревоперерабатывающий цех

Тел. 8-919-359-76-20

Закуп МЯСА

Тел. 8-951-772-05-15, 5-13-60

Выражаем благодарность коллективу Октябрьских электросетей в оказании материальной помощи, в связи с похоронами

ПЛЮЩАЙ Михаила Игнатовича.

Вдова, дети

# банкетный зах

СВАДЬБА, ЮБИЛЕЙ, ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ, КОРПОРАТИВ, ДЕТСКИЙ ПРАЗДНИК, ПОМИНАЛЬНЫЙ ОБЕД

ТОЛЬКО У НАС:

**»** три зала вместимостью 100 чел., 40 чел. и 25 чел.;

**»** караоке и аудиосистема; » более ста блюд от шеф-повара;

самые минимальные цены: **»** банкет от 750 руб./чел.; » поминальный обед 170 руб./чел.

Тел. 8-951-777-23-00

#### ОКТЯБРЬСКАЯ ИНКУБАТОРНАЯ СТАНЦИЯ

принимает предоплату на суточный молодняк <u>птицы:</u> **бройлеры** — **50 руб.,** (красные (несортированные) **35 руб., петушки** — 15 руб., **курочки** — 55 руб Цены действительны до 1 апреля 2016 г. Адрес: с. Октябрьское, ул. Восточная, 48.

**☎**8-952-50-40-300, 5-11-38

Lackfolie «Парус»

**НАТЯЖНЫЕ** 

(Гарантия)

10 лет

**МНОГОУРОВНЕВЫЕ** — разнообразие фактур и цветов, форм поможет придать вашему помещению неповторимый дизайн

индивидуальный подход к клиенту

тибкая система скидок

Тел. 8-950-738-57-07, 8-908-57-97-150



БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА!!! кормосмесь 310 руб/мешок корм для свиней 9,71 руб/кг корм для птицы 11,33 руб/кг

Кабиров Радмир Сераждинович».

д. Камышное, ул. Центральное, д. 9.

д. 9, тел: 8 9227283552.

мельный участок.

с. Октябрьское ул. Строителей, д. 17А Тел. **8-932-014-18-06** 

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ о необходимости

согласования проекта межевания земельного участка

№ 74-11-287; адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34. E-mail:nshonazarov@mail.ru, тел. 8 (35158) 5-13-75; выполняет проекты межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 74:17:1007009:58; адрес: Челябинская

область, Октябрьский район, примерно в 7,1 км по направлению на юго— запад от с. Октябрьское. Выделяемый земельный участок расположен: Челябинская область, Октябрьский район, пример-

но: в 6500 м по направлению на юг от ориентира с. Октябрьское, площадью 14,46 га, (собственник

Адрес заказчика: 457175 Челябинская обл., Октябрьский район, д. Камышное, ул. Центральная,

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Челябинская об-

ласть, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34, обоснованные возражения относитель-

но размера и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей земельных участков

принимаются в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извеще ния по адресу: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.34, с 8.00 до 17.00, кроме выходных. Собрание пайщиков по согласованию границ земельных участков состоится 21 марта 2016 г. в 11 часов 00 мин. по адресу: Челябинская область, Октябрьский район,

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены в кадастровом квартале: № 74:17:1007009.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ,

удостоверяющий личность, с также документы, подтверждающие права на соответствующий зе

Кадастровый инженер: Шоназаров Нурмухамад Нуруллоевич, квалификационный аттестат

отруби пшеничные от 140 руб/мешок Коркино 8922 Отруби пшеничные от 130 руб./мешок Коркино 8922746

#### TIPOTIAVIA GOBAKA

1 февраля по ул. Советской пропала собака породы русско-еропейская лайка с ошейником. Нашедших, просьба вернуть за вознаграждение. Тел. 8-904-944-25-12

Заказчик кадастровых работ: Кабиров Радмир Сераждинович

ПРОДАМ

▶ Дом в с. Октябрьское 2 полных этажа S-200 $\mathrm{M}^2$  вода г/х, канализация, отопление, гараж в доме, земельный участок 20 соток, скважина в доме, фундамент под баню по ул. Савицкой, д. 33.

Тел.: **8-951-113-16-96**, 8-982-288-60-61.

**PEMOHT** и обслуживание ОКОН И ДВЕРЕЙ

Тел. 8-908-577-23-87.

ЦИФРОВОЕ И СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ.

Продажа, установка, настройка. Константин.

Тел. **8-982-303-33-63** 

КУПЛЮ

ДОМ ДО 100 тыс. рублей. Можно в деревне.

Тел.: **8-951-78-30-528** 

Каждую среду по ул. Восточной, 45Б в магазине «ГЛОБУС» врач-оптометрист проверит зрение,

подберет и изготовит очки любой сложности.



#### ПРОДАМ

▶ МЕД с пасеки Дмитриева В.А.

**3 л— 1100** руб. Тел. 8-919-342-03-67, 8-951-807-84-28.

Металлический гараж на полозьях.

Тел.: 8-952-502-03-06.

▶ Земельный участок по ул. Советской, 162 (газ, вода) (хоз.постройки, баня)

Тел.: 8-951-124-52-42, 8 - 951 - 126 - 28 - 13

▶ Дом (сруб) в д. Спорное  $S - 57,7 \text{ м}^2$  печное отопление. Можно под мат.кап. Торг уместен.

Тел.: **8-908-074-12-12.** 

**Р** Сено.

Тел.: 8-908-057-62-11.

**▶** Благоустроенную 3-х комнатную квартиру в центре с. Октябрьское,  $S - 51 M^2$ 

Тел.: **8-922-742-47-91.** 

**▶ Дом деревянный** в д. Спорное  $S - 73 \text{ м}^2$ , печное и электрическое отопление в доме, баня, гараж, хоз.постройки. Цена договорная.

Тел.: **8-908-074-12-12.** 

Благоустроенную **квартиру** S - 59 м<sup>2</sup> в 2 - xквартирном деревянном доме (мебель, гараж металлический); **3-х литро**вые банки.

Тел.: **5-17-12,** 8-912-800-69-18.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ "START". Низкие цены!!! Тел. **8–951–787–12–61.** 

#### РАБОТА

ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ ООО 'СОЗВЕЗДИЕ" ПЕКАРЬ

Тел. **5-34-12.** 

Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о намерении предоставить на праве аренды сроком на 5 лет земельный участок из земель населенных пунктов Октябрьского сельского поселения, с кадастровым номером: 74:17:1007008:52, площадью 86000 кв.м. для сельскохозяйственного производства. Заявления от заинтересо-

ванных лиц принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, д. 18, тел. 8 (35158) 5-20-53.

> **PEMOHT** КОМПЬЮТЕРОВ

Выезд мастера на дом Тел. 8-951-446-33-87, 8 - 912 - 472 - 96 - 17



+16

ГЛ. РЕДАКТОР

Лев Николаевич

ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района.Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы понадзору в сфересвязи, информационных технологий имассовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство орегистрации: ПИ№ТУ74 — 01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5−16−58, бухгалтер — 5−17−06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2638. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ.лист. Отпечатана в ОАО «Еманжелинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 13.

Сдано в печать 17 февраля по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. **Адрес электронной почты:** oktiskra174@mail.ru. **Сайт:** redakcia-oi.ru